Jeloljiik az elkészitendd kocka élét x-szel, és szamoljuk meg, hany egységnyi éli kockat hasznaltunk fel az iires
kocka kirakasahoz.

Az alap- és fedGlapon Gsszesen 222 darab kockat helyeztiink el, az el6- és hatlapon 2z(z —2) darabot, a fennmarado
két szemkozti oldallapon pedig 2(z — 2)(x — 2) darabot.

A felhasznalt kis kockak szama legfeljebb 1000 lehet, vagyis
222 + 2z(x — 2) + 2(z — 2)(x — 2) < 1000.
Rendezve, a kovetkezd méasodfokid egyenlGtlenséget kapjuk:
32% — 6z — 496 < 0.

Latjuk, hogy a megfeleld méasodfoku egyenletnek két kiilonboz6 elGjeld gyoke van, tehat a pozitiv gyok a legnagyobb
olyan x érték, amelyre az egyenlGtlenség teljesiil:

p= SV 3k
6
Mivel a megoldéas csak egész szam lehet, + = 13. Ekkor 866 darab kockat hasznéltunk fel, és a keresett térfogat

V = 2® = 2197 térfogategyseg.



